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Condor Ferries reserves the right to amend or withdraw an offer or product at any time. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected vessels and while stocks last. Prices and information are correct at the time of going to press. Products shown are not to scale 

and may vary. *Excludes confectionery. Excludes online only retailers. Claims must be made within 28 days of purchase. Please see our 
website for full terms and conditions. Just send the details and your proof of purchase to: Condor Ferries Price Promise, Onboard Services, 

Condor House, New Harbour Road South, Hamworthy, Poole, Dorset BH15 4AJ.**Online comparison June 2019.

Celebrate summer and good times ahead with a 
visit to our duty free shop. You’ ll find hundreds 

of wonderful indulgences for yourself and 
gorgeous gifts for family and friends. Browse 
this summer edition of Adore for a snapshot 
of the best savings to be made this season.

exclusive
TRAVEL

Take advantage of your 6 bottle duty 
free wine allowance and get an easy 
to carry foldable fabric wine carrier.

Find out your ‘take home’ allowances 
on duty and tax free goods on p98.

Free wine carrier  
when you buy 6!

1 2

We are the only cross channel ferry operator that still offers genuine duty free 
savings of  up to 40% off UK prices on a huge range of tobacco, wines,  
spirits, fragrances, gadgets and gifts. If that’s not a good enough reason  
to visit, here’s 5 more.

Not on the  
high street
Look out for our ‘Travel Exclusives’. We have some 
wonderfully unique products that are only available to 
travel retailers which means you won’t find them on the 
high street. The perfect treat or gift.

3 It's always a bonus to get a 
surprise goody, so the 
lovely buying team at 
Condor Ferries have 
managed to secure 
a fair few free gifts 
like travel kits and 
travel pouches, when 
you buy certain products. 
Look out for them in this 
magazine and there’s plenty more in-store. 
Only while stocks last.

Free Gifts

Our aim is to offer big brands at 
unbeatable tax free or duty free prices.  
We promise that if you find any of our 
range on sale at a lower standard price  
in any UK high street store or supermarket, 
we will refund the difference. 

Our price 
promise*

Our beauty consultants are 
expertly trained in fragrances 
and cosmetics. They're on hand 
to assist you in choosing the right 
skincare or make-up product, as 
well as keeping you up-to-date 
with the latest fragrance trends or 
helping choose that perfect gift.

Adore 
beauty 
consultants4

4 5



*Valid ‘day of travel’ boarding card must be produced at the till point to be marked by the till operator. One offer per passenger.  
Basket spend tobacco limit, one of either - Cigarettes 200 or 400 OR Tobacco 250g or 500g OR 50 or 100 Cigars OR 100 or 200 Cigarillos.

Our onboard duty free shop is already packed with 
tax free and duty free savings on everything from 

wines and spirits to fragrance, beauty, gadgets and 
tobacco – and now you can save even more with this 

great summer offer when you spend £75 or more.

on duty free shopping & gifts

£7.50 OFF
WHEN YOU SPEND

£75
*

Exclusive offer

76



Great
GIFT

Great
GIFT

Great
GIFT

APPLE AIRPODS 2
See page 44

£127.20  

SAVE

20%*

Specials
SUMMER

Discover hundreds of super savings on your 
favourite brands throughout this magazine and 

many more in our onboard duty free shop.

To get you started, here’s just a few of the best 
savings to be made with our selection of top 

summertime specials! 

So why not pay us a visit to start saving on must-
have fragrances, beauty products, top tech, gifts, 

confectionery, wines, spirits and tobacco?

*Off UK high street prices online June 2019. **When you buy 2 bottles. †When you buy 6 bottles. 
Some offers may exceed your personal allowance. Offers subject to availability for a limited 

period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

£12.50
A LITRE**

THAT’S JUST

2 for £25
MIX & MATCH

ACCURIST MENS 
WATCH 7228
See page 39

£79.99

BENEFIT WORLD  
O’ BLUSHES  
TRAVEL SET
See page 37

£24

BAILEYS STRAWBERRIES 
& CREAM LIQUEUR
See page 92

£10.99

edition
LIMITED

SAVE

£80*

BAREFOOT & GALLO WINES 
MIX & MATCH

See page 68

FREIXENET PROSECCO/
ROSÉ SPARKLING WINE 

MIX & MATCH
See page 63

£3.67
A BOTTLE†

THAT’S JUST

£7.50
A BOTTLE†

THAT’S JUST

6 for £22

2 for £153 for 2
TOBLERONE
See page 53

D&G  
L’IMPÉRATRICE
See page 24

£27 

SAVE

50%*

exclusive
TRAVEL

8 9



edition
LIMITED

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

3
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CALVIN KLEIN ETERNITY 
SUMMER FOR MEN
Evoke the freshness of the ocean 
with this crisp and sensually 
masculine scent. Bright cilantro 
and lime lend a tropical feel to a 
warm amber and cedarwood 
base, while a herby, salty accord 
imparts the essence of ocean air.

100ml EDT  £39.99

SAVE £12.80*

DKNY ORIGINAL WOMEN’S SUMMER
Escape the hustle and bustle and head for a dip 
in the pool with this summer limited edition 
fragrance, inspired by New York’s rooftop pool 
party scene. This f loral green scent will leave 
you basking in cool refreshment.

100ml EDT  £24
SAVE £6*

CALVIN KLEIN ETERNITY SUMMER FOR WOMEN
Inspired by the warmth of a summer afternoon by the sea, 
this is a vibrant and exotic fragrance. Dewy water lily pairs 
with lush and juicy mandarin on top of warm white amber 
for a soft and refreshing fragrance.

100ml EDT  £47.60

SAVE £11.90*

ISSEY MIYAKE L’EAU  
D’ISSEY SHADE OF LAGOON
A new lemony, woody interpretation of L’Eau 
d’Issey Pour Homme harnesses the sensation of 
well-being when water touches the skin. An icy 
explosion of ginger and green cardamom 
infused with a grapefruit and lime juice frappé.

100ml EDT  £33.60

SAVE £10.40*

ISSEY MIYAKE L’EAU  
D’ISSEY SHADE 
OF SUNRISE
Inspired by the first beams of 
a summer sun at dawn. This 
f loral fragrance is rich in 
contrasts, the freshness of 
bergamot and sparkling 
lemon collide with notes of 
mesmerising jasmine and 
frangipani f lower with 
almond accents.

90ml EDT  £33.60

SAVE £10.40*

edition
LIMITED

edition
LIMITED

Immerse yourself in the fragrance of summer with the 
latest limited editions, evoking the floral, the fresh, the 
citrus and the salty. Our onboard shop is bursting with 
all the leading fragrance and cosmetic brands – from 
traditional favourites to the hottest releases in perfumes 
and the newest innovative skincare products. And, buying 
onboard means tax free prices and up to 50% off savings.

You’re in for a treat !

4
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for himfor her
1. ARMANI SI FIORI

A luminous and delicate fragrance 
inspired by the grace of a f lower. 

Blended with top notes of sparkling 
green mandarin and energetic 

blackcurrant, the heart consists of 
neroli essential oil and rose. The 

addition of vanilla and white musk 
add sensuality and elegance.

50ml EDP  £59.20

SAVE £14.80*

2. JEAN PAUL GAULTIER 
CLASSIQUE CABARET
This spectacular new eau de parfum 
by Jean Paul Gaultier is an explosion 
of glamour, sensuality and softness. 
This latest twist on the signature 
‘Classique’ contains notes of 
ambergris, ginger and orange blossom.

100ml EDP  £47.25

SAVE £47.25*

3. ARMANI STRONGER 
WITH YOU INTENSELY
This addictive fougére scent features 
notes of pink pepper, vanilla and an 
ambery wood accord. It has a 
contrastful fresh and spicy aromatic 
top note of pink pepper. Warm and 
spicy notes of cinnamon push the sugar 
coated chestnut accord at the very 
heart of the fragrance.

100ml EDP  £62.40

SAVE £15.60*

2. JEAN PAUL  
GAULTIER  

LE MALE IN THE NAVY
An aquatic fougére for a 

masculine sailor. A wave of frosted 
mint with a refreshingly briny 

oceanic accord. Fern bolsters his 
masculinity while vanilla and 

amber reveal the sensuality of a 
sailor with salt on his skin.

125ml EDT  £34.50

SAVE £34.50*

1. THIERRY  
MUGLER ALIEN 
MAN FUSION
Powerful and warm, the  
Alien Man Fusion fragrance 
enhances the combination of 
woody and spicy notes for a 
scent as unique as it is 
intoxicating. With Alien Man 
Fusion, Mugler has reinvented 
Alien Man as an energy-
boosting eau de toilette.

100ml EDT  £48.80

SAVE £12.20*

3. THIERRY  
MUGLER ALIEN 

WOMAN FUSION
A spicy f loriental mystical 

fragrance, the result of a  
unique encounter between 

sensual vanilla and spicier 
notes of cinnamon. Alien 

Fusion unfolds in three 
successive revelations; dazzling 

ginger and cinnamon; lavish 
tuberose and orange blossom; 
soft vanilla and white amber.

60ml EDP  £56
SAVE £14*

1 1

2

2

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. *Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

3
3

edition
LIMITED

edition
LIMITED

onboard
NEW

onboard
NEW

free gift
WITH PURCHASE

free gift
WITH PURCHASE
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MARC JACOBS DAISY 
LOVE EAU SO SWEET
The spirit of Daisy Love with an unexpected 
sweet freshness. Sparkling white raspberries 
reveal a lustrous personality while a f loral 
airiness and delicate musk immerse you in 
the sweetness of the moment.

50ml EDP  £42
SAVE £10.50*

MARC JACOBS DAISY 
EAU SO FRESH SUNSHINE
The carefree spirit of daisy is 
celebrated in ‘Eau So Fresh’ 
where luscious pear blends with 
mimosa and heliotrope f lorals 
exuding an airy, fruity freshness.

75ml EDT  £45
SAVE £20*

MARC JACOBS 
DAISY SUNSHINE
A sunny twist on the classic Daisy 
fragrance, where sunny marigold  
is wrapped in the radiant warmth 
of white woods while white 
strawberry adds a juicy touch.

50ml EDT  £44
SAVE £11*

MARC JACOBS  
DAISY DREAM SUNSHINE
Inspired by sunny days, 
sun-kissed gold raspberries and 
orange blossoms shimmer at the 
top as solar musks round out the 
fragrance with its alluring aura.

50ml EDT  £44
SAVE £11*WHEN YOU SPEND £50  

ON MARC JACOBS

free 
gift with 

purchase

MARC JACOBS

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 1 5



« Le parfum est le complément indispensable de la personnalité féminine, la finishing touch d’une robe ».
“ Perfume is the indispensable complement to the feminine personality and the finishing touch to a dress”.

 - Christian Dior

J’adore
Eau de Parfum 75ml
The absolute femininity of a generous floral bouquet 
– a harmonious accord of Ylang-Ylang essence from 
the Comoros, Damascena Rose essence and duo of 
Jasmine from Grasse and Jasmine Sambac.

75ml EDP  £72

Joy by Dior
Eau de Parfum 50ml
The new fragrance. The vibrant smile of flowers 
and citrus fruits, the smooth caress of woods and 
the serenity of musks. The feeling of Joy, finally 
captured in a scent.

50ml EDP  £62.40

Sauvage
Eau de Toilette 60ml
A creation inspired by wide-open spaces, raw and 
noble all at once. Radiant top notes burst with the 
juicy freshness of Reggio di Calabria Bergamot. 
Ambroxan, derived from precious grey amber, 
unleashes a powerfully woody trail.

60ml EDT  £44

AND YOU, WHAT WOULD YOU DO FOR LOVE? 

D
IO

R
.C

O
M

Miss Dior Blooming Bouquet 
Eau de Toilette 50ml
A bouquet of delicate Peony and Rose notes honed 
by the freshness of Calabrian Bergamot and adorned 
with a lacework of White Musks. The caress of a 
fresh floral.

50ml EDT  £52

17
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PACO RABANNE LADY 
MILLION EMPIRE
With brilliant magnolia f lower on 
cognac-addiction, this f loral 
chypre from Paco Rabanne is 
deliciously insolent.

50ml EDP  £51.20

SAVE £12.80*

FRAGRANCES

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

DOLCE & GABBANA 
LIGHT BLUE SUN 
Infused by coconut water and 
frangipani f lower, this new summer 
fragrance offers an addictive facet 
of the signature scent Light Blue.

50ml EDT  £41
SAVE £10.30*

DOLCE & GABBANA LIGHT 
BLUE SUN POUR HOMME
This summer fragrance adds a solar 
twist to its cult scent Light Blue. A 
cocktail of Italian bergamot and 
frozen grapefruit infused by coconut 
water boosts the signature scent’s 
contrast of coolness and sensuality.

75ml EDT  £38
SAVE £9.70*

edition
LIMITED

edition
LIMITED

1 8 1 9



Escada Miami Blossom 144x104mm_1,39.indd   1 12.06.19   08:07

WHEN YOU BUY ESCADA  
MIAMI BLOSSOM 50ML EDT

WHEN YOU BUY CALVIN KLEIN 
SUMMER 100ML EDT

free 
travel kit

free 
travel pouch

edition
LIMITED

ESCADA MIAMI BLOSSOM
This new summer edition fragrance starts with fresh 
watermelon and pineapple notes, blended with elegant 
f lowers: tuberose, tiaree and jasmine and continues with a 
feminine trail of delicate sandalwood and addictive musk.

50ml EDT  £29.99

SAVE £10*

CALVIN KLEIN ONE SUMMER
Celebrate summer with CK ONE 
SUMMER 2019. The fragrance features 
unexpected ingredients such as 
Icelandic Blue Lagoon accord to create a 
scent that is bright and refreshing. It’s 
housed in a vibrant bottle emblazoned 
with pop art and comes with a sheet of 
stickers for your personal customisation.

100ml EDT  £25
SAVE £15*

FRAGRANCES

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.2 0 2 1
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FRAGRANCES

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

HUGO BOSS HUGO REVERSED
For men who dare to challenge the status quo, this fragrance 
delivers a fresh twist: an urban cocktail of energising citrus, 
aromatic rosemary and cool, contrasting vetiver. See what 
happens when you change your perspective.

125ml EDT  £38.50

SAVE £15.50*

WHEN YOU BUY HUGO REVERSED 
75ML EDT

free 
laptop case

DAVIDOFF COOL WATER 
SUMMERS WOMEN

The fruity, f loral notes rise like a fresh 
breeze, bringing forward a sensual 
blend of watermelon and lily of the 

valley over a soft caress of musk.

100ml EDT  £28.80

SAVE £7.20*

DAVIDOFF COOL WATER 
SUMMERS WOMEN SEA ROSE
Discover a feminine fragrance inspired by the beauty of 
blooming f lowers at sunrise. The juiciness of fresh Nashi 
pear is layered atop a bed of tender peonies.

100ml EDT  £28.80  SAVE £7.20*

DAVIDOFF COOL WATER 
SUMMERS MEN
The scent unfolds with aromatic 
notes of mint and lavender, blended 
with the sensuality of amber. A 
unique composition that delivers  
an immediate freshness.

125ml EDT  £29.99

SAVE £8*

edition
LIMITED

edition
LIMITED

edition
LIMITED

2 2 2 3



*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

off UK prices 

up
 to

SA
V

E 50%
on selected fragrances

HUGO BOSS MAN
This fragrance is for men who want to 
live their life on their own terms. The 
aromatic scent boasts a unique 
combination of crisp green apples, 
aromatic herbal twists and smoky wild 
forest scents, exuding masculinity for 
the discerning gentleman.

200ml EDP  £45
SAVE £30*

KARL LAGERFELD 
FLEUR DE MÛRIER
A floriental eau de parfum by 
Karl Lagerfeld takes on a 
sophisticated elegance. This 
feminine fragrance entices 
with fruity top notes and 
seductive floral middle notes 
set atop a warm, sensual base 
of sandalwood and musk. 
Floriental, feminine, fascinating.

100ml EDP  £29.99

SAVE £18*

KARL LAGERFELD 
BOIS DE YUZU
This eau de toilette by Karl 
Lagerfeld is a masculine 
fragrance that captivates with 
citrus top notes set atop a 
warm, wooden heart of Yuzu 
wood and sage. The grounding 
base of fern and moss rounds 
out this fragrance. Natural, 
masculine, mesmerising.

100ml EDP  £29.99

SAVE £18*

D&G L’IMPÉRATRICE
It’s a flamboyant and 
energetic women’s fragrance 
featuring succulent exotic 
fruits and bright pink florals. 
Top notes of kiwi and 
rhubarb lead to a heart of 
jasmine and watermelon 
giving way to a musky base.

100ml EDT  £27
SAVE £27*

GUCCI FLORA 
GORGEOUS GARDINIA
An utterly feminine, deeply sensual 
fragrance. Characterised by floral 
fruity contrasts, it features top notes 
of citrus and peony, heart notes of 
roses with patchouli and 
sandalwood in the base.

50ml EDT  £34.80

SAVE £23.20*

JOOP! HOMME
A seductive oriental ambery 
fragrance where fresh orange  
blossom notes meet the hot  
sensuality of cinnamon, while sexy 
amber evokes strong physical 
attraction. Masculine.  
Provocative. Sensual.

125ml EDP  £26
SAVE £26*

PACO RABANNE 
LADY MILLION
A vibrant fragrance with top 
notes of orange, raspberry 
and neroli, followed by floral 
notes of orange blossom and 
jasmine and base notes of 
patchouli, honey and amber.

80ml EDP  £49.50

SAVE £33*

*



THE MASTER IN MULTITASKING PRODUCTS

Dr.PAWPAW It Does It All 
can be used on damp or dry 
hair. It Does It All is suitable 
for all hair types and can be 
used by women, men and 
children. Save time, save 
space and save money with 
this multi-use hair product.

Use Dr.PAWPAW It does It 
all to: 
• Protect hair from heat
• Reduce split ends
• Detangle
• Condition hair
• Reduce frizz and smooth 
• Aid blowdry styling 
• Add shine 

Dr.PAWPAW Original balm has 
been created from a blend of 
ingredients including Pawpaw 
(also known as papaya) Fruit,  
Aloe Vera and Olive Oil. 

Use Dr.PAWPAW Original balm to:
• Nourish, Hydrate and Protect lips
• Soothe dry skin including hands 

elbows and heels
• Ease minor skin abrasions and 

insect bites
• Smooth fly away hair and unruly 

eyebrows
• Nourish nails and cuticles
• Create a base for makeup

Dr.PAWPAW It Does it All Dr.PAWPAW Original Balm 

DR.PAWPAW @DrPAWPAW@Dr.PAWPAW

Dr.PAWPAW Multitasking Ad 240x170mm.indd   1 01/03/2019   16:57

CLARINS BRONZING COMPACT
The bronzing powder that illuminates the 
face with a perfectly even, natural-looking 
glow. With a new streamlined design, this 
XL compact houses a harmony of 3 shades 
to give a perfectly sunkissed look.

£25.60   

SAVE £6.40*

CLARINS MEN SUPER MOISTURE BALM
This Super Moisture Balm is ultra-comforting, 
invisible and non-greasy, leaving skin intensely 
hydrated and strengthened.

£24  SAVE £6*

NUXE INSTA-MASQUE 
EXFOLIATING + 
UNIFYING MASK
An exfoliating mask that combines the 
benefits of rose f loral water with 
macadamia oil and a natural-origin fine 
powder to exfoliate and even out the skin 
in just two minutes leaving skin smoother 
and the complexion brighter.50ml

£15.50  SAVE £4*

CLARINS EYEBROW KIT
This ultimate eye kit contains all 

you need for perfectly shaped 
brows. Portable and compact 

with built-in mirror, it includes 
three powders, a holding wax to 

set brows, a luminous pink 
shadow to enhance eyes, a 

double applicator, eyebrow 
brush and mini tweezers.

£28  SAVE £7*

GLAMGLOW #GLITTERMASK 
GRAVITYMUD™ FIRMING TREATMENT
This holographic sparkle treatment delivers 
mega-targeted ingredients like a TEAOXI® Complex 
of licorice and marshmallow leaf to instantly help 
skin feel firmer and look more defined. Paint on 
and peel off for tighter, more toned skin.

£33.50  SAVE £8.50*

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

Beauty
edit

summer

Tried and tested - take a look at 
our round-up of some of the best 
buys in our beauty range.

2 7



NEW
GERANIUM NEFERTUM

Blur the Lines

UPLIFT BODY LOTION
This light but effective body 
lotion contains 100% natural 
essential oils of Jersey eucalyptus 
to stimulate circulation, lime to 
energise and lavender to refresh. 
Enriched with Jersey beeswax 
and natural shea butter to 
nourish the skin.

300ml  £12.80

SAVE £3.20*

AWAKE OIL & SLEEP OIL DUO
Sleep Oil is a “ lullaby in a bottle” 
containing lavender oil to calm, as 
well as oils from grape seed, sweet 
almond, bitter orange f lower and 
mandarin orange peel to balance 
the mind. An “alarm clock in a 
bottle”, the Awake Oil contains oils 
of Jersey eucalyptus, lime and 
lavender to stimulate the 
circulation, energise the body and 
refresh the senses.

8ml x 2  £14.40

SAVE £3.60*

UPLIFT SEA SALT BODY SCRUB
This bestselling scrub contains very fine grains of 
pure sea salt to nourish the skin, unclog pores and 
remove dead skin cells. Contains essential oils of 
Jersey eucalyptus to stimulate the mind, lime oil to 
energise the body, Jersey lavender to refresh the 
senses and beeswax to nourish the skin.

175ml  £12.80  SAVE £3.20*

Inspired by the beauty of Britain’s coastline, this award-winning bath 
and body range is infused with a rich selection of essential oil blends 

– all of which are 95.7% natural or from naturally-derived ingredients. 
The unique, hand blended, 100% natural essential oils deliver 

aromatherapy benefits helping to balance personal care and wellbeing. 
Boasting 43 awards for quality and performance, these bath and body 

treatments make the perfect treat for you or a friend.

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

WHEN YOU SPEND £25  
ON SEASCAPE

free gift
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[SUNFILTERCOMPLEX]
An ingredient complex optimized by  
several high protection sun filters (SPF 30 
and 50+) for broad spectrum protection 
against UVA/UVB rays.

[SUNPLANTCOMPLEX]
Clarins formulated a rigorous combination  
of six protective plant extracts*: senna, pea, 
plane tree, baobab, olive and aloe vera**.  
Their combined actions help prevent dehy-
drated skin and visible signs of photoageing 
caused by UVA rays. 

*Except Sun Care Oil Mist. **From organic farming. ***Except Mineral Sun Care Compact, Mineral Sun Care Fluid and Sun Care Oil Mist.

RESPECT FOR THE 
SKIN AND CORAL

Essential to marine biodiversity, coral 
reefs are associated with more than 

a million plant and animal species 
and house more than 25% of all life 
found in the oceans. Faithful to its 

commitment to protect biodiversity, 
Clarins has developed formulas that 
do not damage coral… and that take 

care of the skin.

RESPECT FOR THE 
ENVIRONMENT

Eco-developed packaging: 
 The tubes and bottles contain  

recycled*** plastic.

 The outer cartons and inserts are  
printed on paper sourced from  

sustainably-managed forests.

WATER & SWEAT 
RESISTANT

NEW

High Performance  
Sun Care

It’s all about you.

th

anniversary

YOUR REWARD

TRAVEL EXCLUSIVE

Choose your purse for the purchase of 2 Clarins products including one Anti-Ageing Cream. *

*One gift per customer while stocks last. Non contractual picture. Sets not included.

Eau Dynamisante  
Spray – 100ml
The first fragrance and body treatment  
in one spa-fresh formula. This invigorating 
aroma for women and men, moisturises, 
firms and tones with essential oils of Lemon, 
Patchouli, Petit Grain, Ginseng and White Tea.

Rose Radiance Cream 
Super Restorative – 50ml

Smooth. Replenish. Illuminate.
 

A new anti-aging cream to replenish skin  
and boost radiance. The Rose Radiance  

Cream combines 7 plant extracts to revive  
skin’s youth and radiance.

Ginseng

Hibiscus  
sabdariffa flower

NEW



Back to the sixties to celebrate  MAVALA’s 60th 
anniversary with iconic products for perfect hands !

Available on board!

For more information visit: www.mavala.co.uk -  @mavalauk -  - info@mavala.co.uk - T:01732 459 412

Always on hand

Protects  
your nails

Fast   
dryer Protects 

your hands

Fixes nail 
polish

Removes nail polish 
in one stroke

Receive a FREE Hand Cream 
and Cosmetics Pouch  
when you buy the MAVALA 
Limited Edition 60th 
Anniversary Gift Set !

Annonce 60 ans Condor Ferries 144x104mm.indd   1 05.06.19   13:51

KONJAC MYTHICAL CREATURES FACIAL SPONGES
A range of Vegan facial sponges, to deeply cleanse and exfoliate, made from moisture 
rich plant fibre and a choice of pure konjac, bamboo charcoal, pink clay or green clay. 
Hydrate in warm water and massage the face and eye area for an intense cleanse.

£8.99  SAVE £3*

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

MAVALA AQUA  
PLUS FEATHERLIGHT 
CREAM
A featherlight cream 
providing 24 hour 
non-stop hydration.

45ml   £14  

SAVE £10*

MAVALA PORE 
DETOX PERFECTING 
PURIFYING MASK
This purifying mask detoxifies 
cells, unblocks and tightens 
pores without drying the skin. 

65ml  £14  

SAVE £4*

MAVALA SKIN VITALITY 
SLEEPING MASK “BABY 
SKIN” RADIANCE
This new generation formula 
detoxifies, unifies and 
smoothes skin.

65ml  £19  

SAVE £10*

MAVALA ANTI-AGE PRO 
TIME RELEASE SYSTEM
The ultimate anti-ageing solution that 
corrects all signs of ageing.

30ml  £32  SAVE £10*

WHEN YOU SPEND £5  
ON MAVALA

free gift

MAVALA BEAUTY

*Off UK high street prices online June 2019. **3 for 2 on selected Mavala skincare. Offers subject 
to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

TANGLE TEEZER ORIGINAL FINE & 
FRAGILE DETANGLING HAIRBRUSH
This newly launched detangling hairbrush is ideal 
for those with colour treated or fine and fragile 
hair. The teeth are 30% softer than the original 
and proven to give five times less breakage!

£7.99  SAVE £2*

TANGLE TEEZER THE WET 
DETANGLER HAIRBRUSH
Tangle Teezer’s newest innovation, 
an award-winning brush with 325 
unique teeth that f lex over tangles 
and knots. With every stroke hair 
is quickly detangled whilst helping 
to reduce breakage.

£7.99  SAVE £2*

TANGLE TEEZER ORIGINAL THICK  
& CURLY DETANGLING HAIRBRUSH
Designed for thick, curly or afro hair, the iconic, 
palm-shaped brush with long, strong Firmf lex teeth 
make untangling wet curly hair pain-free and 
frizz-free from root to tip.

£7.99  SAVE £2*

Unicorn - Standing 
Pure Konjac

Dragon -Green Clay Mermaid - Pink Clay Narwhal - Bamboo Charcoal

3 
FOR 

2**

3 
FOR 

2**

3 
FOR 

2**

3 
FOR 

2**

3 4 3 5



Special treats and gifts you won’t 
find on the high street

Travelexclusives

BENEFIT DOUBLE THE VOLUME MASCARA TRAVEL SET

Travel Set includes 2 Badgal Bang Mascaras. 36 hour full-blast volumising 

mascara creates massive volume without weighing down lashes.

£30.40

1. HOOLA MATTE 
BRONZER

£10.40

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

3. GOOF PROOF 
EYEBROW PENCIL 
SHADE 03

£8.80

5. DANDELION 
BRIGHTENING 
FINISHING POWDER

£10.40

7. THE 
POREFESSIONAL 
FACE PRIMER

£8.80

2. BADGAL BANG! 
VOLUMISING 
MASCARA BLACK

£8.80

6. BENETINT

£8.80
4. ROLLER LINER 
LIQUID EYELINER

£8.80

8. HIGH BEAM 
LIQUID HIGHLIGHTER

£8.80

BENEFIT LASH, LINE & 

GO! TRAVEL SET

Includes a full-size and mini of Benefit’s 

bestselling super-curling mascara. Roller 

Lash’s Hook ‘n’ Roll™ brush catches, separates, 

lifts and curls lashes…while the instant 

curve-setting formula holds for 12 hours.

£32

BENEFIT LET’S HOOLA TRAVEL SET
Fake a vacation year-round with this Hoola bronzing 
duo! Benefit’s set of cult-favourite Hoola matte 
powder bronzers takes your complexion from blah to 
bronze in seconds.

£36
BENEFIT WORLD O’ BLUSHES TRAVEL SET
The palette is a limited edition and contains 4 shades 
that compliments all skin tones.

£24

Calling all Benefit lovers!  
Benefit bestsellers now 
come in handy travel sizes.

minis
3 FOR £20

MIX & MATCH

TRAVEL SIZE

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.  Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
3 6 3 7



£58.30 RRP £69.99 SAVE £11.69

This contemporary Sekonda men’s multi-function watch is brought to from Sekonda.  
The watch features a gun metal plated case with a dark blue top ring with a matching sunray dial. 

Functions include a day/date display, 24-hour read-out and water resistance to 50m.  
Guaranteed for 2 years.

7236

£55.99

SAVE £14*

8087

£79.99

SAVE £120*

7262

£63.99

SAVE £16*

8252

£71.99

SAVE £18*

7168

£87.99

SAVE £22*

8287

£79.99

SAVE £20*

7228

£79.99

SAVE £80*

8214

£71.99

SAVE £18*

Founded in 1946, the brand values of unrivalled quality, 
lasting value and British heritage are vital elements  
that underpin the Accurist brand today.

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.



NEW

MILLEFIORI MILANO 
REED DIFFUSER
A range of evocative scents, diffused 
through the wooden reeds when 
immersed in the fragrance. Choose 
your fragrance to suit your personality 
or space it will be positioned in.

£15.99  SAVE £4*

MILLEFIORI MILANO 
HOME SPRAY
An easy to use fragrance spray to 
perfume the room and personalise the 
air with the spirit of your personality.

£7.99  SAVE £2*

ANY DIFFUSER & SPRAY

FOR ONLY £20
*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

4 1



BUY 2 LEGO® PRODUCTS AND 

GET A COOL
LEGO GIFT!
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*Gift may vary*Gift may vary

AVAILABLE 
ONBOARD

91891_727_Visual til condor Ferries.indd   1 05/06/2019   13.47

INVU B1612A

£48  SAVE £12*

INVU B1913A

£44  SAVE £11*

SEKSY N1902B

£55  SAVE £15*

INVU B2932C

£44  SAVE £11*

SEKSY N2901B

£55  SAVE £15*

SEKSY N1903B

£55  SAVE £15*

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

Shades
summer

4 2



Great
GIFT

Don’t just sit there! Take 
a look around our duty 

free shop to discover 
some great gadgets, from 
headphones and power 
banks to chargers and 

tech toys. Whether it’s for 
you, or a gift, it’s worth 

buying onboard because 
with tax free prices, 

you’re guaranteed to 
save at least 20%!*

FOREO LUNA PLAY PLUS  
FACIAL CLEANSING BRUSH

For facial cleansing and massaging, look no further than the 
compact LUNA play plus! T-Sonic™ pulsations are diffused through 

soft silicone touchpoints to gently unclog your pores removing up 
to 99.5% of dirt and oil , plus dead skin cells and makeup residue.

£29.99  SAVE £9*

DANCING  
BLUETOOTH  

SPEAKER
These portable Bluetooth speakers 

are the perfect gift for anyone! 
Connect to a mobile phone and this 
robot type speaker will dance along 

to the rhythm of your music. The 
3.5w amplifier and enhanced bass 

ensure superior sound quality.

£14.99  SAVE £12*

MITONE TRUE WIRELESS EARBUDS
These wireless earbuds provide you unlimited 
freedom while listening to your favourite music. 
No more hassle with wires - pure freedom.

£39.99  SAVE £21*

FITBIT VERSA
This health and fitness 
smartwatch can help you live 
your life, the best way possible, 
thanks to its lightweight, water-
resistant (up to 50 metres) design, 
actionable insights, personalised 
guidance, on-screen workouts and 
coaching, connected GPS, and a 
battery that lasts up to four days.

£143.20   

SAVE £35.80*

FITBIT CHARGE 3
Take action to improve your health with this 
advanced health and fitness tracker  
that uses 24/7 heart rate, and personalised 
insights to reveal what’s below the surface. 
This fitness tracker has over 15 goal based 
exercise modes, is water resistant to 50m 
and tracks your sleep stages and heart 
rate all with a battery life of up to 7 days.

£119.99  SAVE £30*

Includes Free charging cable.

Includes charging case.

tech
HOT

APPLE AIRPODS 2
These are probably the best wireless earbuds you can buy, thanks to  
a super reliable connection, easy setup and powerful battery life. 
They turn on instantly, connecting to your iPhone, Apple Watch, 
iPad or Mac. Audio automatically plays once placed in your ears 
and pauses on removal. Double-tap to activate Siri to adjust volume, 
change songs, make a call or get directions. Enjoy an industry-leading 
5 hours of listening time on one charge. The charging case also holds 
multiple additional charges for over 24 hours of listening time.

£127.20  SAVE £32.75*

XOOPAR OCTOPUS CHARGING CABLE
A lightweight multiple device charging hub - USB, micro USB, 
Type C and Lightning adapters all in one, and all in a handy key 
ring design.  Connect the USB with a power bank, computer or AC 
adapter and use the other connectors to charge any smart device.

£5.99  2 FOR £10

Also available 
in black.

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.



ALL JBL SPEAKERS AND HEADPHONES ARE RECOGNIZED FOR 
EXCELLENCE IN DESIGN, ENGINEERING AND PREMIUM SOUND

REAL LIFE,
BEAUTIFULLY  
SQUARED.

FUJIFILM INSTAX SQUARE 
SQ6 INSTANT CAMERA
With 1:1 square format, there’s no need to 
waste a precious moment deciding whether to 
capture it in portrait or landscape - just pick 
up the camera and snap. And at 1.3 times the 
size of instax mini prints, there’s plenty of 
room to set the scene.

£99.99   SAVE £25*

JBL TUNE 110BT
Featuring JBL Pure Bass Sound, these headphones 
offer a grab ‘n’ go, wireless solution for everyday use 
with the ability to make or take hands free calls.   
Six hours battery life from a battery that charges in 
just 2 hours.

£5.99   SAVE £2*

JBL JR POP
Durable and fully waterproof speaker, perfect for 
kids. Packed with a rechargeable battery to enjoy 
up to 5 hours of playtime and a fun built-in light 
mode will engage young music fans.

£23.99   SAVE £6*

JBL TUNE 500BT
Super headphones that let you stream powerful 
sound with no strings attached for up to 16 hours of 
pure pleasure. Easy to use and equipped with 
32mm JBL drivers and JBL Pure Bass sound.

£35.99   SAVE £9*

JBL CHARGE 4
A portable Bluetooth speaker with 
full-spectrum, powerful sound and a 
built-in power bank to charge your 
devices. It features a proprietary 
developed driver and two JBL bass 
radiators that intensify sound with 
strong deep bass. Its high-capacity 
7500mAh rechargeable Li-ion 
battery provides up to 20 hours of 
playtime.

£127.99   

SAVE £11*

FUJIFILM INSTAX 
SQUARE FILM
10pk.

£7.99

SAVE £2*

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.
4 6 4 7



BOSE SOUNDSPORT 
WIRELESS 
HEADPHONES
Exercise is a demanding 
activity and these wireless 
earbuds are up to the challenge 
keeping you moving with 
powerful audio and earbuds 
that stay secure and 
comfortable. The tips unique 
shape creates a gentle seal in 
your ear, which helps improve 
audio performance. The 
extended f lexible wing provides 
support and improved stability.

£99.99

SAVE £29.60*

BOSE HOME 
SPEAKER 500
This speaker looks as good as it 
sounds. A seamless, anodised 
aluminium body gives the 
speaker a refined finish that’s 
perfect for any room. It’s 
powerfully simple and will fill 
any room with wall-to-wall 
stereo sound, and with Amazon 
Alexa built in, you have weather 
reports, news headlines and 
millions of songs at the tip of 
your tongue.

£319.95

SAVE £80*

BOSE SOUNDLINK 
REVOLVE BLUETOOTH 
SPEAKER
This speaker delivers true 360° 
sound for consistent, uniform 
coverage plus an impressive 
battery life. The rechargeable 
lithium-ion battery plays up to 
12 hours for full-day listening 
and the Bose Connect app gives 
you easy access to everything 
this product has to offer.

£143.99

SAVE £36*

BOSE SOUNDLINK 
MICRO BLUETOOTH 
SPEAKER
A small but powerful thing! 
Super rugged and waterproof,  
it features a tear-resistant 
silicone strap so you can take  
it wherever you go. Every detail 
of SoundLink Micro, from the 
custom-designed transducer to 
the silicone passive radiators,  
is meant to reproduce sound 
that’s better than any speaker 
of its size.

£79.99

SAVE £20*

BOSE QUIETCOMFORT 35 
WIRELESS HEADPHONES II

Headphones engineered with renowned noise 
cancellation. With Google Assistant and Amazon Alexa 

built in, there’s instant access to millions of songs, 
playlists and more. Enjoy clear, balanced audio 

performance at any volume and a noise-rejecting 
dual-microphone system provides clearer calls, even in 

noisy environments, all with up to 20 hours of battery.

£263.95

SAVE £66*

This season, Bose is an exciting new addition to our 
onboard tech offering. Bose have always pioneered 

better sound. They’re passionate engineers, 
developers and researchers with the desire to create 

products and experiences customers can’t get 
anywhere else. Shop their range of speakers and 

headphones at 20% off tax free prices.

EngineersSound

*Off UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

onboard
NEW

4 8 4 9



M&M’S FAMILY SIZE POUCH
Chocolate, Crispy, Peanut  340/440g 

SKITTLES MAXI POUCH
Fruits, Crazy Sours  400g 

HARIBO TINS
120g 

save £2*

KINDER 
SCHOKO-BONS

320g 

SMARTIES TIN
6 x 38g 

Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last.

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last.

2 FOR £8
MIX & MATCH

KINDER LET’S PLAY  
MIX TIN
155g 

5 15 0



2 FOR £7
MIX & MATCH

3 FOR 2
MIX & MATCH

360g

2 FOR  
£8.50

MIX & MATCH
272g

TOBLERONE

Offers subject to availability for a limited period only  
on selected ships and while stocks last.

Offers subject to availability for a 
limited period only on selected ships 

and while stocks last.

CADBURY DAIRY 
MILK MINIS
Milk Chocolate, Wholenut, 
Caramel  200g 

MILKA TABLETS
Whole Hazelnuts, Alpine Milk, 
Strawberry Cheesecake  270g 

Strawberry 
Cheesecake 
available 
from mid July

favourite
CUSTOMER

favourite
CUSTOMER

5 35 2



Jersey
jam There’s a time-honoured tradition that takes place 

on Jersey, its roots firmly in the islands’ past apple 
growing heritage. Black Butter is in the island’s 
blood and the yearly ritual, where the locals engage 
in its making, is a heart-warming event that involves 
singing, dancing and storytelling into the early hours.

So, what is black butter? Not like butter at all, it’s 
more the consistency of a sweet jammy relish. Also, 
known as ‘La Niere Buerre’, it’s made from cider 
apples. Every Autumn, islanders gather to lend a 
hand while new cider is boiled, for up to two days, 
until it’s reduced by half, and then follows the 
addition of apples, sugar, lemon, spices and a hint 
of liquorice. The mixture is stirred continuously by a 
wooden ‘rabot’ before being poured into awaiting jars. 
La Mare produces a more commercially made version 
that is both award-winning and equally delicious.

JERSEY BLACK BUTTER  
CRÈME BRÛLÉE

Serves 4

Ingredients:

250ml milk

250ml double cream

6 large egg yolks

80g soft light brown sugar

100g Jersey Black Butter

Sugar for glazing

Method:

1.	 Heat together milk and cream

2.	 Mix egg yolks with sugar

3.	 Add heated milk and cream to the egg mixture and stir well

4.	 Pass through a fine sieve and then stir in the Jersey  
Black Butter

5.	 Place 4 ramekin dishes on a baking tray and fill ramekins with 
Brûlée mixture

6.	 Fill tray with boiling water until 2/3 up the side of the ramekin 
dish and bake in a preheated oven at 100 degree for approx  
1 hour or until set.

7.	 Place in fridge until chilled

To Finish:

Sprinkle lightly with sugar and glaze with a blow torch or under  
a hot grill.

Serve straight away after glazing, ideally with fresh berries  
and/or La Mare Jersey Shortbread.

BLACK BUTTER, BLACK BUTTER BISCUITS, 
BLACK BUTTER FUDGE,JERSEY SHORTBREAD

190 - 227g  £6.99

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

2 FOR £10
MIX & MATCH

Black butter créme brulée. Yummy!

5 4 5 5



The  
Cambridge 

Confectionery 
Company

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

HANDMADE CHOCOLATE
Handmade using premium Belgian chocolate bursting with inclusions 
from toffee pieces to honeycomb and luxury freeze dried fruit and nuts.

2 FOR £7
MIX & MATCH

BARREL BARS Sea Salt Chocolate & Caramel, Milk Rocky Road, Dark Chocolate & Raspberry  90g  

FUDGE BARS Salted Caramel, Lemon Meringue, Rum & Raisin  200g

CHOCOLATE BOX 3 Dome Chocolates  54g

Sixteen years ago, at a kitchen table 
surrounded by her five children, Caragh 
began to experiment with good quality 
chocolate and delicious Sark Gold (the 
island’s very own creamiest of creams). The 
results were so delectable, that a handmade 
chocolate business was born. From a 
modest production of truffles, ganaches and 
caramel, this family business has grown to 
produce exquisite pralines, manons, salted 
caramels, bars and bark scooping a ‘Great 
Taste’ and ‘Academy of Chocolate’ Awards 
along the way.

A visit to their kitchen, shop and café will fill 
your senses with the heady chocolate aroma 
and you can see the traditional chocolate 
making skills on show as they hand roll, 
pipe, temper, mold and enrobe. Their shop is 
utterly charming crammed with interesting 
chocolate facts and a cabinet choc full 
of bestsellers alongside their newest and 
experimental flavours too.

Sark’s little secret
CARAGH CHOCOLATE

100g  £4.99

Offers subject to availability for a limited period only  
on selected ships and while stocks last.

5 6 5 7



We recommendWe recommend

Blackberry Mojito Sangria

We recommend
You can’t go wrong with Captain 
Morgan’s white rum especially when 
you can pick up 2 litres for just £12.50 
each in our duty free shop. Or spice it up 
with Sailor Jerry rum – new onboard.

A twist on the classic. Muddle ½ cup of 
blackberries. Place a handful of mint leaves 
in the bottom of 2 glasses. Spoon blackberry 
mixture on top. Add ½ cup rum, 1 tsp sugar, 
and juice from 2 limes. Stir to combine. Top 
with crushed ice. Add club soda, garnish  
with mint leaves and more blackberries.

Many would use a budget wine, but with 
a better wine you can match its flavour 
profiles to your additions. Try something 
young and fruity like Villa Maria Private 
Bin Pinot Noir and add a splash or two of 
Grand Marnier.

This classic Spanish drink using red, white 
or rosé wine is one of the all time greatest 
holiday drinks. Choose your wine, pick 
a soft mixer – usually lemonade – add 
something stronger like brandy or rum  
and garnish with lots of fruit.

Orange Gin  
Prosecco Cocktail

If you’ve not tried the new Tanqueray 
Sevilla Gin, it’s a must! Fruity and zesty, 
it’s made from bittersweet oranges  
and orange blossom. Perfect for  
Summer quenching.

What could be nicer than this delightfully 
refreshing cocktail? Mix 2 parts gin and  
2 parts lemonade with 1 part prosecco 
and serve in a large glass with plenty of 
ice. Garnish with a fresh orange slice.

things
up
As well as our vast 
range of big brands and 
premium spirits, you’ll 
find a selection of wine, 
Champagne and much, 
much more in our 
onboard shop.

For massive savings on UK prices, pick up any recommended spirits,  
wine & Champagnes, plus lots more, in our duty free shop5 8 5 9



Top of thepops

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

TAITTINGER BRUT 
NV TWIN PACK
The nose is light and delicate with hints of 
fruits and brioche. The palate is lean with 
considerable depth and a long fresh finish. 
Elegant and light, it’s an excellent aperitif.

2 x 75cl  £53.99   

WAS £68.99  SAVE £15*

GAUTHIER BRUT NV 
CHAMPAGNE
Created in 1858 by Charles 
Alexandre Gauthier, this 
Champagne is golden yellow in 
colour, the foam is fine and delicate; 
the nose is based on ripe fruits.

75cl  £24.99 

MOËT & CHANDON
BRUT IMPÉRIAL TWIN PACK
Crisp, bright fruit with a light and 
biscuity finish, this Champagne is 
crafted from a balanced combination of 
Chardonnay, Pinot Noir and Pinot 
Meunier grape varieties.

2 x 75cl  £49  

LANSON BLACK LABEL 
MUSIC BOX EDITION
A classic Champagne with a fresh 
and elegant style. Presented in a 
novel music gift box which, once the 
bottle is removed, can be used as a 
speaker to amplify your music when 
you pop your smart phone on the lid.

75cl  £28.99   

WAS £34.99  SAVE £6*

2 FOR £40
MOËT IMPÉRIAL
Moët Impérial is the House’s iconic Champagne. Created in 1869, 
it embodies Moët & Chandon’s unique style distinguished by its 
bright fruitiness, seductive palate and elegant maturity.

20cl  £9.99  75cl  £27.99 WAS £32.99  SAVE £5*

LANSON BRUT & ROSÉ TWIN PACK
Lanson Black Label is a combination of 50% Pinot 
Noir, 35% Chardonnay and 15% Pinot Meunier, from 
numerous crus across almost ten different years. The 
rosé echoes the freshness of Black Label and displays 
aromas of rose and fine fragrances of red fruits.

2 x 20cl  £23.99  WAS £28.99  SAVE £5*

VEUVE CLICQUOT 
YELLOW LABEL
Veuve Clicquot Yellow 
Label Brut has been the 
symbol of the House 
since 1772. A perfect 
balance between 
power and finesse, 
its complexity comes 
from the predominant 
presence of Pinot Noir 
and reserve wines.

37.5cl  £20.99 

75cl  £34.99

MOËT & CHANDON 
ROSÉ IMPÉRIAL
Intense aromas of fresh summer 
berries (strawberry, raspberry and 
redcurrant) with f loral notes (rose, 
hawthorn) and a light peppery touch. 
Presented in a gift box

75cl  £34.99   

WAS £39.99  SAVE £5*

6 0 61



BOTTEGA PROSECCO GOLD
Fresh and crisp with wild f lowers and citrus, 
Bottega Gold is a Prosecco Doc Brut sparkling wine, 
produced from Glera grapes, grown in the Veneto 
region. Excellent as an aperitif, in cocktails and a 
particularly good match with starters.

75cl  £15.99 WAS £19.99 SAVE £4*

BOTTEGA PROSECCO 
ROSÉ GOLD
The Rosé Gold is made from Pinot 
Noir grapes from the Veneto region 
and is full of f lavours of fresh red 
fruit with notes of strawberry, cream 
and vanilla. A prestigious gift for 
special occasions.

75cl  £15.99  

WAS £19.99 SAVE £4*

FREIXENET ITALIAN ROSÉ SPARKLING WINE
Freixenet has added a sparkling rosé to its Italian wine 
portfolio. A blend of the prosecco grape variety Glera and 
Pinot Noir, this new bubbly offers fragrant f lavours of 
delightful red berries over a delicate base of white f lowers 
and apples, and is light and refreshing on the palate.

75cl  £8.99

FREIXENET PROSECCO DOC
Made from the finest Glera grapes in Italy’s Prosecco 
region of Veneto, this prosecco is as distinctive as it is 
delicious. Clean and fresh on the palate with tones of 
green apple and grapefruit, it has a light and fresh finish.

75cl  £8.99

Offers subject to availability for a limited period only on selected 
ships and while stocks last. Some offers may exceed your 
personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

2 FOR 
£15 
mix & match

Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. Some offers may 

exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.
6 2 6 3



*When you buy six bottles. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY

6 for £36
MIX & MATCH

£6.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST 2 FOR 
£12 

mix & match

PROSECCO - WHITE ITALIAN SPARKLING WINE
Da Luca work with grape growers in Northern Italy to create 
a very fine prosecco. With wonderful peach and apricot 
aromas, it has a fresh, zingy palate with just a touch of 
sweetness and a clean, lingering finish.

75cl  £7.99

SPARKLING ROSÉ
Fresh and vibrant raspberry and strawberry scented 
fizz made from a blend of Merlot and Raboso.

75cl  £7.99

FROM THE  
HEART OF S ICILY

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

UTTERLY
      LOVEABUBBLE

WHAT A  
  CORKER!

With summer in the air, it’s time to raise a 
glass to life’s special moments, like warm 
balmy evenings and sunny weekends with 
family and friends. 

Yellow Tail Bubbles is a perfect choice, with 
aromas of vibrant, tropical fruits and freshly cut 
flowers, combined with zesty lemon, lime and 
citrus flavours on the palate. If your preference 
is something a little sweeter, then their pink 
bubbles will hit the spot, popping with soft 
floral aromas, hints of wild strawberries, red 
cherry and sweet musky notes, followed by 
a soft creamy palate thanks to millions of 
teeny tiny bubbles.

The Yellow Tail bubbles range comes 
with a unique resealable lid dubbed 
the ‘zork’, which keeps your bubbles 
fresher for longer and ensures a 
refreshing pop escapes the bottle 
each time it is opened.

YELLOW TAIL BUBBLES

75cl  £7.99 
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Wines
World

of the  France 
is arguably the world’s most important wine-producing 
country in terms of consumption and production. You 
have to admire the pure quality France offers, from 
some of the most expensive wines in the world to some 
great value offerings throughout the country. Classic 
French grape varieties are now grown across the globe 
but some of the best examples of Pinot Noir, Malbec and 
Chardonnay are still found in France.

The diversity of French wine owes much to the country’s 
wide range of climates from Champagne, its most 
northerly region, with one of the coolest climates in the 
wine-growing world to the warm, dry Rhone Valley in 
the southeast and France’s deep south, Provence and 
Languedoc-Roussillon which enjoys a Mediterranean 
climate of hot summers and mild winters.

 New Zealand  
wines haven’t been around for long (since 
the mid 20th century), but their impact has 
been huge. Their wine is produced in several 
mostly maritime, cool climate wine growing 
regions. New Zealand is most famous for 
its Marlborough Sauvignon Blanc with its 
distinctively crisp gooseberry flavours,  
and more recently its dense,  
concentrated Pinot Noir from  
Marlborough.

 Spain  
is the third largest producer of wine in the 
world. There are hundreds of grape 
varieties grown including Tempranillo, 
Garnacha, Macabeo, Parellada and 
more. Spanish wine has grown over the last 
twenty years and now produces a diverse 
range of brilliant wines, from beautifully 
aged Reservas and Gran Reservas from 
famous regions like Rioja and less well known 
Valencia, to bright, modern whites like 
Albarino and Godello. And of course, Spain’s 
Garnacha grape (Grenache) produces  
a fantastic rosé.

 Australia  
is the world’s fourth largest exporter of wine. There 
are 60 designated wine regions ranging across 

every state with the best wines tending to come 
from the cooler southern territories like New 
South Wales, Victoria, McLaren Vale and the 

Barossa Valley. All the wine regions produce 
different wine varieties and styles that 
take advantage of the particular Terroir 

such as: climatic differences, topography 
and soil types. The major varieties 

are predominantly Shiraz, Cabernet 
Sauvignon, Chardonnay, Merlot, 
Semillon, Pinot Noir and Riesling.

The United States  
with it’s varied terrain and different 
climates means that it can offer the 
discerning wine drinker a range of 
superb and often good-value wines. 
Wine is produced in every state, however 
just five states play a truly significant 
role - California, Oregon, Washington, 
New York, and Virginia - with California 
producing the largest output at around 
90%. The north coast region is the most 
famous (Napa Valley and Sonoma 
County) which produces top class Pinot 
Noir and Zinfandel.

Chile  
is now the 7th largest wine producer in 
the world. The popularity of Chilean 
wines has massively grown as they offer 

top quality across the price range. With 
over 20 grape varieties grown there, mostly 

of Spanish and French origin, Chilean 
wine offers something for everyone. Bright 
sunlight, pure air and healthy vines means 
Chile is a prolific source of classic grapes 
from Sauvignon to Cabernet (rated the best 
value in the world) as well as its unique 
Merlot-like signature red, Carménère.

6 6 6 7



THAT’S

6 for £22 MIX &
MATCH

JUST £3.67
A BOTTLE*

GALLO FAMILY VINEYARDS 75cl
Merlot, White Grenache & Sauvignon Blanc

BAREFOOT 75cl
Pink Pinot Grigio, Shiraz Cabernet, White Zinfandel, 
Malbec & Pinot Grigio

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

*When you buy six bottles. **When you buy two boxes. This multi-buy offer is not interchangeable 
with other ranges. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

HARDYS VR 75cl
Chardonnay, Rosé, 
Shiraz and Merlot

6 for £20
MIX & MATCH

£3.34
A BOTTLE*

THAT’S JUST

Take advantage of your 
6 bottle duty free wine 
allowance and get an 
easy to carry foldable 

fabric wine carrier.

Free wine carrier  
when you buy 6!

2 for £22
MIX & MATCH

£2.75
A BOTTLE**

EQUIVALENT TO

HARDYS STAMP 3 Litre
Sauvignon Blanc, Shiraz

Free wine carrier  
when you buy 6!

Equivalent to 4 bottles of wine

6 8 6 9



APOTHIC RED

75cl  £7.99

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

YELLOW TAIL 75cl
Rosé, Pinot Grigio, Malbec, 
Chardonnay, Sauvignon Blanc 
and Shiraz.

DARK HORSE 75cl
Chardonnay, Malbec and 
Cabernet Sauvignon.

6 for £25
MIX & MATCH

£4.17
A BOTTLE*

THAT’S JUST

3 for £20 £6.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST

3 for £15
MIX & MATCH

£5.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

CAMPO VIEJO 
TEMPRANILLO 75cl
Rioja

6 for £30 £5.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST

7 0 7 1



Try me in 
the bar

Try me in 
the bar

£4.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST6 for £28
MIX & MATCH

WORLD WINES

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable 
with other ranges. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

3 for £20 £6.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST

MIX & MATCH

NEW ZEALAND

Chardonnay 
Elegantly fragrant white peach, vibrant citrus  
and a delightful creamy texture.

Merlot 
Juicy, fresh black plum with a hint of vanilla, bright 
redcurrants and alluring spice.

Sauvignon Blanc 
Enticing citrus notes and tropical f lavours - youthful, 
elegant and fresh with a lingering, zesty finish.

75cl  £7.99 

Private Bin Pinot Noir 
A classic example of Marlborough  
Pinot Noir, with aromas of sweet red  
cherry and bright berry fruits.

Private Bin Pinot Grigio  
A New Zealand take on this popular grape  
variety - fresh aromas of spicy pear and stone fruit.

Private Bin Rosé 
This rosé has bright f loral aromas with f lavours 
of strawberry, red fruits and spice, a generous 
mouthfeel and a delicious smooth finish. 

Private Bin Sauvignon Blanc  
Crisp, richly herbaceous with a tropical palate of 
f lavours of melon, passionfruit and grapefruit - the 
essence of Marlborough.

Private Bin Merlot Cabernet Sauvignon 
A blend of Merlot and Cabernet Sauvignon offering 
fresh f lavours of cassis, red fruits and dried herbs.

75cl  £7.99 

New Zealand wine is distinctive for its purity, 
vibrancy and intensity. The long ripening period, as 
a result of cool temperatures, allows for beautiful 
flavour development whilst retaining fresh acidity. 
There are distinct wine growing regions throughout 
New Zealand, the majority on the East coast in the 
rain shadow of the mountains.

Oyster Bay

Villa Maria

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Errazuriz 
Pinot Grigio 
75cl 

£6.99

Chile
Aventura 
Malbec 
75cl 

£6.99

Chile

Cune 
Rioja  
Crianza 
75cl 

£6.99

Spain

Errazuriz  
Cabernet 
Sauvignon 
75cl 

£6.99

Chile
Errazuriz 
Merlot 
75cl 

£6.99

Jean-Luc 
Colombo 
Les Pins 
Couches 
Rosé 
75cl 
£6.99

Chile

France

Errazuriz 
Sauvignon  
Blanc 
75cl 

£6.99

Chile
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onboard
NEW

onboard
NEW

ROBERT OATLEY SIGNATURE 
CHARDONNAY 2017
This bright, mid-weight wine has white peach 
f lavours and gentle oak inf luence. Grown on 
lovingly selected sites across Australia’s best 
known Chardonnay region.

75cl  £9.99

Enjoy with grilled and 
roasted white meats, 
fish & shellfish

ROBERT OATLEY 
SIGNATURE 
CABERNET 
SAUVIGNON 
2016/2017
A full-f lavoured yet 
finely structured Cabernet 
of great appeal: black 
berries, dried leaves and fine 
gravelly tannin, ref lect an 
outstanding year.

75cl  £9.99

From the tip of Chablis to the toe of Beaujolais, Louis Jadot specialises in producing
only Burgundy. The recognisable Bacchus head label on their bottles is a stamp of quality from

what can often be a confusing region. 

Louis H. D. Jadot founded the business in 1859, and his vision was to grow a solid reputation 
of producing top wines while building a significant vineyard base. As one of the largest 
and most prestigious Burgundy houses, Louis Jadot owns or controls 120 ha in the Côte 

d’Or in addition to having contracts with many vineyard owners like Domaine du Duc de 
Magenta in Puligny and monopoles such as Pommard 1er Cru ‘Clos des Poutures’.

Robert Oatley Wines, founded by the late Robert (Bob) Oatley AO BEM in 2006, is a family owned 
winery led by his eldest son Sandy Oatley who with his father, brother and sister, planted the first 

Oatley vineyards in the late 1960’s. Robert Oatley Vineyards aims to embody the best that Australia 
can produce. Classic grape varieties are matched to the leading wine regions of Australia. The talented 
winemaking team is led by Larry Cherubino – one of Australia’s most awarded winemakers. Focusing 

on wines from Margaret River and McLaren Vale, their vineyard and cellar door is in Caves Road, 
in the heart of this great wine region. Consistently scoring outstandingly with the critics and having 

collected many medals, they’ve resonated with the wine-loving public around Australia and the world.

£11.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST

£8.34
A BOTTLE*

THAT’S JUST

2 for £22
MIX & MATCH

3 for £25
MIX & MATCH

LOUIS JADOT FLEURIE  
PONCEREAU 2017
Made from the Gamay grape, Fleurie is 
known as the ‘Queen of Beaujolais Cru’ for 
its silky and soft wines that can be served 
slightly chilled.

75cl  £12.99

LOUIS JADOT CHABLIS 2017
This is the most famous white wine made from 
Chardonnay grapes. Dry, crisp and zesty, it is 
the quintessential unoaked Chardonnay.

75cl  £15.99

*When you buy two bottles. This 
multi-buy offer is not 

interchangeable with other 
ranges. Offers subject to 

availability for a limited period 
only on selected ships and while 

stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

*When you buy three bottles. This 
multi-buy offer is not interchangeable 

with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on 

selected ships and while stocks last. 
DRINK RESPONSIBLY.

Also available onboard 
in the 3 for £25  

mix & match deal

74 7 5



LOUIS JADOT CÔTE DE 
BEAUNE-VILLAGES 2014
This blend of Pinot Noir grapes 
from vineyards throughout Côtes 
de Beaune delivers an elegant 
wine, which combines a firm 
acidic structure with forest fruit 
f lavours on the mid-palate.

75cl  £13.99  

WAS £16.99

JOSEPH MELLOT 
SANCERRE LA 
GRAVELIERE 2017
Grown on clay and limestone 
soils, this grape produces a wine 
that has an aroma of citrus and 
white f lowers and a dry, fruity 
and elegant f lavour.

75cl  £11.99  

WAS £14.99

JOSEPH MELLOT 
SANCERRE LE 
RABAULT ROSÉ 2017
Bright salmon pink in colour, 
with a delicate f loral nose and 
fresh raspberries on the palate. 
Enjoy with grilled and roasted 
white meats as well as seafood 
and spicy cuisines.

75cl  £11.99  

WAS £14.99

LOUIS JADOT  
POUILLY-FUISSÉ 2016
One of the most celebrated wines 
in the world and one for which 
Louis Jadot is renowned.  It 
shows the true delight of the 
Chardonnay grape variety with 
its soft, elegant f lavour, touch of 
oak and good acidity.

75cl  £13.99  

WAS £16.99

**Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last.  
DRINK RESPONSIBLY.

Save £3
A BOTTLE**

FINEST WINES

CUNE GRAN RESERVA 
RIOJA 2012
Attractive aromas of 
blackberries, blackcurrants and 
raspberries, blended together 
with hints of spice and vanilla. 
Complex and elegant.

75cl  £11.99

JOSEPH MELLOT 
POUILLY-FUMÉ 
LE CHANT DES 
VIGNES 2017
Pouilly-Fumé can only be made 
from Sauvignon Blanc; ‘Fumé’ 
means smoky – a name given to 
Loire wines due to their smoky 
aromas. Expect a complex nose 
of grapefruit and gunf lint with a 
tropical fruit palate.

75cl  £14.99

LOUIS JADOT COUVENT 
DES JACOBINS 
BOURGOGNE 
CHARDONNAY 2017
With its fresh, dry, creamy 
f lavour and richness from oak 
ageing, this wine is a great 
introduction to white wines of 
Burgundy and offers great value 
for money.

75cl  £10.99

LOUIS JADOT COUVENT 
DES JACOBINS 
BOURGOGNE 
PINOT NOIR 2016
Made from a blend of Pinot Noir 
grapes, this wine has its own 
dedicated winery – a first of its 
kind in Burgundy.

75cl  £10.99

3 for £30 £10.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST

MIX & MATCH

FINEST WINES

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Enjoy with grilled and 
roasted red meats, 
casseroles/stews, 
mature strong cheese.
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*Off equivalent UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for 
a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

TANQUERAY SEVILLA GIN
Fruity and zesty, this is a unique distilled 
gin made with bittersweet Seville oranges, 
and orange blossom, all balanced by 
the 4 botanicals of London Dry.  

1 Litre  £24.99

SAVE £8.05*

SANTA TERESA 1796
A bold, elegant rum with blends up to 
35 years, aged in bourbon oak barrels, 
then aged through the artisanal Solera 
method for a dry, smooth and balanced 
rum. A unique taste of nuts, leather, 
vanilla, cinnamon, dark chocolate, 
prunes, hints of honey and pepper. 

1 Litre  £54.99

SAVE £17.30*

GREY GOOSE
Special gifting edition – 
customise the magnetic 
letters to create a personal 
message. From Cognac in 
France this wheat based, 
small batch, ultra-premium 
vodka is clean and fresh with 
a smooth creamy texture.

1 Litre  £39.99

SAVE £10.40*

BAILEYS STRAWBERRIES 
& CREAM LIQUEUR
Perfectly blending the fresh, sumptuous taste 
of strawberries with light and creamy 
vanilla, together with the luxurious taste of 
Baileys Original Irish Cream, this dreamy 
combination is truly a treat to enjoy with 
friends on a summer day. Best served over 
ice, in a cocktail or over ice cream.

70cl  £10.99

JOHNNIE WALKER 
WHITE WALKER
This limited edition bottle displays 
an icy reveal when frozen and is a 
celebration of the final season of 
the critically-acclaimed Game of 
Thrones. The Scotch has notes of 
caramelised sugar and vanilla, 
fresh red berries with a touch of 
orchard fruit and features single 
malts from Scotland’s most 
Northern distilleries.

1 Litre  £39.99

edition
LIMITED

edition
LIMITED

The hottest drinks to serve this summer

1
23

54
Sizzling
spirits
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Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.  
DRINK RESPONSIBLY.

THE BOTANIST

20cl  £12.99

BAILEYS ORIGINAL

50cl  £9.99

CHIVAS REGAL 12YO

20cl  £12.99

SMIRNOFF

50cl  £9.99
GORDON’S

50cl  £9.99

BELVEDERE PURE

20cl  £12.99

THE FAMOUS GROUSE

50cl  £9.99

RÉMY MARTIN V.S.O.P

20cl  £12.99

2 for £20
MIX & MATCH

2 for £14
MIX & MATCH

½ 
LITRE

20CL

8 
SINGLE 

MEASURES

Small but

Our travel-friendly 
smaller bottle 
sizes are perfect 
for your handy 
holiday cocktail 
bar or for the 
chance to sample 
something new.

8 0 8 1



*Off equivalent UK high street prices online June 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. DRINK RESPONSIBLY. *Off equivalent UK high street prices online June 2019. **Off Original Condor Ferries price. Offers subject to 

availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Island
gins WHEADON’S ROCK SAMPHIRE 

& PINK GRAPEFRUIT GIN
Handcrafted in Guernsey, this gin is 
complex and rounded, the rock samphire 
gives a minerality, while the pink grapefruit 
gives a high note of citrus. Much like a 
sorbet, it is a true palette freshener. This 
expression is best served with Fever Tree 
tonic, ice and a slice of cucumber.

70cl  £29.99  SAVE £6*

TEN DEGREES GIN
An ultra-premium Guernsey gin. 
Uniquely distilled using a process of 
vacuum distillation and fractionation, 
extracts even the most delicate f lavours 
from the six carefully selected botanicals. 
The result is a spirit with a clean profile 
exhibiting fresh bergamot, delicate oral 
bursts mingled with pervasive sweet-pine.

70cl  £22.99

Southcoast gins

CONKER GIN
This is a gin true to the classic juniper 
botanical with the subtle fusion of Dorset 
notes of marsh samphire, elderberries 
and handpicked New Forest gorse. Enjoy a 
journey of sweet, sour, bitter and dry in one.

70cl  £29.99  SAVE £6*

PLYMOUTH GIN
The rich and smooth taste of Plymouth Gin is the result of a balanced 
blend of seven hand-selected botanicals. Aromas of juniper and notes of 
coriander on the nose are followed by a creamy and full-bodied palate with 
a hint of sweetness. The finish is an elegant, long, fresh and aromatic one.

1 Litre  £21.99  WAS £26.99  SAVE £5**
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PREMIUMgins
CAORUNN
Caorunn is Gaelic for Rowan Berry – a 
Celtic botanical at the heart of this small 
batch gin. Quadruple distilled, Caorunn 
uses the finest pure grain spirit, natural 
Scottish water and 11 botanicals – five 
locally foraged and six traditional. It’s 
crisp, dry, well-balanced and full-bodied; 
the botanicals are complemented with 
spices, citrus and floral notes. Serve with 
cold tonic and slices of red apple.

1 Litre  £24.99 SAVE £5*

HENDRICK’S
Hendrick’s botanical signature consists of 
flowers, roots, fruits and seeds from the 
world over, which sets the stage for their 
unique delicious duet of infusion: Bulgarian 
Rosa Damascena rose petals and 
cucumbers. In the making, Hendrick’s is the 
exclusive marriage of two different spirits 
produced from two rare stills – Bennett and 
Carter-Head, which create an unusually 
smooth gin.

70cl  £36.99

TANQUERAY NO. TEN
This classic luxury gin set the standard as 
the first ultra-premium gin. It’s 
handcrafted in small batches and distilled 
four times with Tanqueray’s standard gin 
botanicals of juniper, peppery coriander, 
aromatic angelica and sweet liquorice. 
Fresh citrus fruits are added with 
camomile flowers in Tiny Ten, the still from 
which the liquid gets its name. An exquisite 
citrus burst in every sip.

1 Litre  £35.99  SAVE £6**

We think we’re well placed to please gin 
connoisseurs with our large and varied 
selection of different gins at fantastic duty 
free prices. Here are three favourites from 
our premium range.

Gin is enjoying huge popularity right now and hot on its trail are gin liqueurs,  
set to be the big trend this summer.

Gin liqueurs are made with distilled gin infused with fruits or herbs and then sweetened. It’s 
a natural evolution from the gin and tonic, showcasing flavour varieties that compliment gin, 
like sweet berries and floral notes to fragrant spices like lemongrass. If you’re not a huge gin 
fan, these might change your mind. For a beautifully refreshing drink, mingle with a variety 

of mixers like prosecco, martini and ginger ale, or serve solo over ice.

Sweet Gin

GREENALL’S  
APPLE & HIBISCUS
Crisp green apple notes upfront 
with a soft hibiscus finish, 
blended with Greenall’s London 
dry gin so you still get hints of the 
traditional notes of juniper. 

50cl  £12.99

GREENALL’S  
BLOOD ORANGE  
FIG & GINGER
Rich blood orange citrus notes 
with hints of warm gingery 
fruit spice in the background.  
A touch of sweetness balances 
out the fruity spices. 

50cl  £12.99

EDINBURGH  
RHUBARB & GINGER
A classic pairing producing a 
sweet, fruity liqueur balanced 
by a delicate warmth and 
spicy finish. 

50cl  £12.99

EDINBURGH 
RASPBERRY
An intensely fruity liqueur, 
packed with the summer’s 
juiciest raspberries straight 
from Perthshire, a county 
celebrated for producing the 
most f lavoursome soft fruit. 

50cl  £12.99

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 
DRINK RESPONSIBLY.

*Off original Condor Ferries price. **Off equivalent UK high street prices online June 2019. Offers subject 
to availability for a limited period only on selected vessels and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

exclusive
TRAVEL
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MARTELL V.S.O.P
A perfect harmony of luscious fruit aromas and 
refined wood overtones. Aged in rare ‘red fine 
grain oak barrels’ to enhance the fruity f lavours 
with delicate notes of sweet spices from the wood. 

1 Litre  £59.99

exclusive
TRAVEL

RÉMY MARTIN XO
This is the signature of Rémy Martin’s Cellar Master who with his expertise 
blends up to 400 different eaux-de-vie. His art of blending expresses the full 
aromatic complexity of this XO Cognac revealing on the palate mature f lavours 
of juicy plums and candied oranges, with a hint of hazelnuts and cinnamon.

70cl  £105.99

COURVOISIER V.S. DOUBLE OAK
Inspired by the Courvoisier® served at the 
Eiffel Tower Grand Opening. First aged in 

virgin French oak casks and then old cognac 
barrels. It’s deliciously smooth and boasts a 

balance of fresh, f loral and fruity notes.

1 Litre  £29.99 
WAS £34.99  SAVE £5* 

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

WHEN YOU BUY A BOTTLE  
OF REMY MARTIN XO

free 
Rémy laptop 

bag

COGNACSPremium
Rums SANTA TERESA 1796

A bold, elegant rum with blends 
up to 35 years, aged in bourbon 
oak barrels, then aged through 

the artisanal Solera method for a 
dry, smooth and balanced rum. 

A unique taste of nuts, leather, 
vanilla, cinnamon, dark chocolate, 
prunes, hints of honey and pepper.

1 Litre  £54.99

SAVE £17.30**

BRUGAL 1888
A truly extraordinary rum with a 
complex yet smooth flavour profile, 
produced in the Dominican Republic 
and combining the rich flavours of 
bourbon and sherry casks  
through a double-ageing  
process. A complex yet  
balanced spirit that  
stimulates the senses  
and evolves in the glass.

70cl  £29.99

SAVE £10.95*

SAILOR JERRY
After one sip you’ ll see why  
Sailor Jerry is unique. Vanilla  
hits your nose first and after a 
couple of sniffs, you’ ll  
notice dry buttery toffee and a 
touch of cinnamon. Taste wise, 
rich vanilla tones with warm 
hints of cinnamon and nutmeg, 
just about sums up the f lavours.

1 Litre  £16.99

SAVE £4.40*

*Off UK high street price. **Off equivalent UK high street prices online June 2019. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.
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CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD RUM, PIMM’S, CAPTAIN MORGAN WHITE RUM,  
BELL’S ORIGINAL, CAPTAIN MORGAN JAMAICA RUM, GORDON’S PREMIUM PINK,  
SMIRNOFF LIME, GORDON’S ORIGINAL, SMIRNOFF RED,     

1 Litre   £14.99  

*When you buy 2 litres. **Off equivalent UK high street prices online June 2019 when you buy 2 litres. Offers subject to availability for a 
limited period only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY. 

2 for £25 MIX & THAT’S
MATCH JUST £12.50

A LITRE*

off UK Prices** 

up
 toSAVE

40%
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edition
LIMITED

2 for £28 £14.00
A LITRE*

THAT’S JUST

MIX & MATCH

*When you buy 2 litres. **Off equivalent UK high street prices online June 2019 when you buy 2 litres. Offers subject to availability for a 
limited period only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY. 

off UK Prices** 

up
 toSAVE

50%
BALLANTINE’S FINEST BLENDED SCOTCH 
WHISKY, BEEFEATER PINK, BEEFEATER GIN, 
ABSOLUT VODKA, ABSOLUT RASPBERRI, 
ABSOLUT LIME, ABSOLUT GRAPEFRUIT

1 Litre   FROM £17.99

Order a

9 0 9 1



Aperol, on its own, has a unique taste, thanks to a 
secret recipe, which has never been changed. The spirit 
contains infusions of selected ingredients including 
bitter and sweet oranges and many other herbs and 
roots (including rhubarb)  in perfect proportions.

Tasting Notes:
Nose: Lightly alcoholic, zesting orange with appealing 
complex herbal scents harmonised with a touch  
of vanilla.

Texture: Velvety and rounded, with long-lasting  
orange and wood memories.

Backtaste: Herbal long pleasant typical  
sweet-bitterness. 

Spritz it!
With its unique orange colour and bright, fruity flavour, 
Aperol Spritz is a versatile drink and a favourite choice 
for light-hearted socialising with friends at brunch, 
lunch or early evening gatherings.

Make it!
A simple mix of 3 parts prosecco, 2 parts Aperol and  
1 splash of soda. Serve over ice with an orange slice  
in a high ball or balloon glass. Delicious.

Make Aperol Spritz the drink to 
celebrate with this summer. A 
delicious mix of Aperol, prosecco 
and a splash of soda, its standout 
vibrant orange hue will light up 
your toasts while the bubbliness 
of prosecco adds to the moment 
of celebration.

An indulgent treat and 
magic addition for extra 

deliciousness in desserts and 
cocktails. This sumptuous 

liqueur is a celebration  
of summer flavours.

 Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while 
stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while 
stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Strawberry Short Cake (Serves 2)
2.5 oz. Baileys Strawberries & Cream
½ cup Crushed Biscuits
3.5 oz Cream Cheese
3 oz Whipped Cream
4 tbsp Icing Sugar
2 oz White Chocolate, broken into chunks
7 oz Fresh Cut Strawberries

Method
1. �Melt white chocolate in a mixing bowl.  

Allow to cool.
2. �Whisk cream with 2 tbsp icing sugar  

until thick.
3. �Stir in 1oz Baileys Strawberries & Cream.

4. I�n a separate bowl, beat the cream cheese, 2 
tbsp icing sugar and 1oz Baileys Strawberries 
& Cream until smooth.

5. �Beat in the melted white chocolate to combine.
6. �Add the chopped strawberries and stir  

with a spoon.
7. �Divide all ingredients into 2 glasses, place  

½ the crushed biscuits into the base of the 
glasses and sprinkle ½oz Baileys  
Strawberries & Cream on top.

8. �Add ½ whipped cream, sliced strawberries  
and ½ the cream cheese mix.

9. �Repeat these layers using the  
remaining ingredients.

10. �Garnish with cut strawberries.
11. �Refrigerate for 2 hours before serving.

It’s a blend of ripe strawberry flavours and the 
taste of vanilla combined with the luscious 
Irish Cream found in Baileys Original Irish 
Cream – the one we like to sip and savour  
over the festive season.

It’s not just for drinking though, and can be 
enjoyed in more ways than one. 

Here’s one to try:

edition
LIMITED

BAILEYS STRAWBERRIES & CREAM

70cl  £10.99

APEROL SPRITZ DUO PACK

1 Litre Aperol & 75cl Cinzano Prosecco  £16.99

9 3



exclusive
TRAVEL

KILCHOMAN COULL POINT
Islay

Continuing the tradition of naming their whiskies 
after landmarks near the distillery, Coull Point is 

rugged headland just ½ mile north of Machir Bay.
Nose:  Soft cooked fruits with strong peaty aromas.

Palate:  Soft mixed fruits and vanilla 
with an intense sweetness. 

Finish:  A classic Islay malt with a long, lingering finish.

70cl  £37.99  WAS £42.99   SAVE £5*

TAMNAVULIN TEMPRANILLO 
CASK EDITION
Speyside
This new release from Tamnavulin 
distillery is finished in Tempranillo red 
wine casks to complement the sweet, 
mellow f lavour of Tamnavulin.
Nose:  Aromatic, fruity notes of red 
berries, blackcurrants and  fruit cake 
with vanilla and caramel hints.
Palate:  Warm, sweet f lavour of figs, maple 
syrup and toffee apple with notes of peaches, 
chocolate ganache and hint of coffee. 
Finish:  Rich, smooth and aromatic.

1 Litre  £29.99   

WAS £34.99 SAVE £5*

GLENMORANGIE 
ORIGINAL 10YR OLD

Highland
The stills at Glenmorangie stand over 16ft 

tall allowing only the lightest and purest 
vapours to the top. Their casks are only used 

twice guaranteeing maximum f lavour.
Nose:  Scents of citrus and ripening 

peaches is softened by vanilla.
Palate:  Flavours of vanilla with 

a burst of f lowery fruitiness. 
Finish:  Clean and salving aftertaste  

with hints of orange and peach.

1 Litre  £37.99   

WAS £42.99  SAVE £5*

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited 
period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

S INGLE MALTS

exclusive
TRAVEL

GLENDRONACH 10YO SINGLE MALT WHISKY

1 Litre  £49.99

Nestled in the valley of Forgue, 
deep in the East Highland hills, The 
GlenDronach is one of the oldest 
distilleries in Scotland, which has 
been quietly perfecting sherry wood 
maturation since 1826. Founder, James 
Allardice, built the distillery in the fertile 
landscape of the valley of Forgue, where 
he discovered the rich depths of sherry 
wood maturation, marrying Scottish 
spirit to Spanish cask. 

It’s believed the well-kept secrets of the distillery have 
been guarded for nearly 200 years by a parliament of 
rooks who love The GlenDronach so much they try to 
nest in the warehouses. The distillery folk believe as 
long as the rooks stay, the whisky will be good.

GlenDronach Forgue Aged 10 Years
Try this richly sherried Highland single malt, 
matured in fine Pedro Ximénez and Oloroso sherry 
casks. A dram which encapsulates the heritage and 
terroir of Forgue: a cornucopia of brambles, ripe 
barley and resinous oak, with a long, lingering finish.

Tasting Notes:
Nose: Seville blood orange and cherry, with harvest-
ripe barley, roast chestnuts and winter-spice cocoa.
Taste: Sweet Valencia orange and Morello cherries 
with ripe barley. As the flavour deepens, savour dark 
currants, praline toffee and earthy brambles.
Finish: A richly satisfying, lingering finish of orange-
laced tobacco and ground nutmeg.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

10 years
matured exclusive

TRAVEL
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©2017 Zippo Manufacturing Company
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One of the most recognised brands in 
the world, Zippo was founded in 1932 
by George G. Blaisdell in Bradford, 
Pennsylvania, where it has manufactured 
over 550 million windproof lighters. With 
the exception of improvements to the flint 
wheel and modifications in case finishes, 
the product remains unchanged and is 
backed by the company’s famous lifetime 
guarantee - ‘It works, or we fix it free’.

Zippo windproof lighters have a standard 
case shape featuring rounded corners 
and top with a flat bottom. A five-barrel 
hinge joins the top and the bottom. The 
bottom stamp shows the Zippo logo from 
the period which authenticates this lighter 
as a genuine Zippo.

Available onboard
World famous Zippo 
windproof lighters

FROM  £13.95

THE FAMOUS GROUSE  
SMOKY BLACK, 
TOASTED CASK

1 Litre  £17.99

Launched as “The Grouse” in 1897 and 
drunk by the gentry after a day out shooting, 
the brand grew in popularity over time 
and was eventually renamed “The Famous 
Grouse” in 1905. The brand has stayed true to 
its roots and its rigorous high standards and 
uncompromising production methods ensure 
it remains Scotland’s favourite whisky.

The Famous Grouse  
Smoky Black
Expertly blended using a peated malt to 
produce a deliciously smoky yet sweet 
whisky. Smooth, peaty and aromatic, it’s a 
complex yet approachable blend with hints 
of dried fruit and soft smoky notes.
Nose: Smoky, aromatic, rich.
Palate: Dried fruit and spices  
(aniseed/cloves), smoky yet smooth.
Finish: Long, sweet and smoky.

The Famous Grouse  
Toasted Cask
Their famously smooth blend rested in 
freshly toasted new oak casks. A wonderfully 
smooth blend layered with hints of soft oak, 
creamy vanilla and caramelised sugar.

Nose: Candied fruits, buttery shortbread, 
citrus peel and toasted marshmallow.
Palate: Dried fruits, soft spices  
and a hint of oak.
Finish: A smooth, well-balanced finish.

A very special whisky introduced 
by Matthew Gloag (third generation 
of a much-respected family grocer 
established in 1800) is known today 
as The Famous Grouse. This fine 
dram was discovered and savoured 
by discerning gentlemen visiting the 
Highlands for outdoor sports.

exclusive
TRAVEL

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

2 for £30
MIX & MATCH
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PER PERSON

Some offers may exceed your individual personal allowance. Some lines may not be available on all vessels due to space constraints.

TOBACCO

BENSON &  
HEDGES GOLD 

& SILVER
MARLBORO 

RED & GOLD
LAMBERT &  

BUTLER SILVER
SILK CUT 
PURPLE

200 pack £47 
£4.70 

per pack of 20

400 pack £67 
£3.35 

per pack of 20

200 pack £51 
£5.10 

per pack of 20

400 pack £69 
£3.45 

per pack of 20

200 pack £43 
£4.30 

per pack of 20

400 pack £57 
£2.85 

per pack of 20

200 pack £47 
£4.70 

per pack of 20

400 pack £67 
£3.35 

per pack of 20

DUTY FREE CIGARETTES 200S

£4.30 per pack of 20  200 from £43 49.45€

Benson & Hedges Gold & Silver King Size £47 54.05€

Camel Filter £47 54.05€

Dunhill International £47 54.05€

Dunhill Red King Size £47 54.05€

John Player Special Blue £43 49.45€

Lambert & Butler Silver, Gold 
& Menthol King Size £43 49.45€

Lucky Strike Original Red King Size  
& Capsule Menthol King Size £47 54.05€

Marlboro Red & Gold King Size £51 58.65€

Mayfair King Size £43 49.45€

Rothmans Blue King Size £43 49.45€

Silk Cut Purple & Silver King Size £47 54.05€

Superkings Black, Blue, Menthol Filter £47 54.05€

Vogue Superslims Bleue, Menthe & Lilas £47 54.05€

DUTY FREE PIPE TOBACCO 250G

£6.00 per 50g pouch  5x50g £30 34.50€

St Bruno 5x50g £30 34.50€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 750G

Amber Leaf 15x50g £92 105.80€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 250G

£8.00 per 50g pouch  5x50g from £40 46.00€

Amber Leaf 5x50g £43 49.45€

Cutters Choice 5x50g £40 46.00€

Drum 5x50g £43 49.45€

Golden Virginia 5x50g £46 52.90€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 500G

£6.70 per 50g pouch  10x50g from £67 77.05€

Amber Leaf 10x50g £72 82.80€

Cutters Choice 10x50g £67 77.05€

Drum 10x50g £71 81.65€

Golden Virginia 10x50g £76 87.40€

DUTY FREE CIGARETTES 400S

£2.85 per pack of 20  400 from £57 65.55€

Camel Filter £67 77.05€

Dunhill Red International £67 77.05€

John Player Special Blue £57 65.55€

Lucky Strike Original Red King Size £67 77.05€

Mayfair King Size £57 65.55€

Superkings Black, Blue, Menthol Filter £67 77.05€

Vogue Superslims Menthol £67 77.05€

200

6

1
£390PER PERSON 

over 22% ABV or 2 litres 
of Fortified Wine under 
22% ABV (Champagne/
Port/Sherry)

PER PERSON 
or 100 Cigarillos 

or 50 Cigars 
or 250g Tobacco

PER PERSON 
including fragrance, gifts,  
gadgets and souvenirs

DUTY FREE CIGARS

Guantanamera Puritos 1x5 £8 9.20€

Hamlet Panatellas 10x5 £36 41.40€

Henri Wintermans Café Crème  
& Blue 5x20 £38 43.70€

Henri Wintermans Half Corona 5x5 £35 40.25€

La Invicta Nicaraguan Petit Coronas 1x3 £15 17.25€

Villiger Export Pressed 5x5 £33 37.95€

Villiger Export Maduro 10x5 £49 56.35€

+

FREE wine 
carrier with  
6 bottles

Bottles of  
still wine

Litre of spirits 
or liqueurs +

of other goods

+ Cigarettes

DUTY FREE 
ALLOWANCE

This is each person’s
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*Online comparison June 2019.

Duty Free
SAVINGS

ONBOARD

OFF UK PRICES

SAVE 
40% 

U
P 

TO

*


